



# SZARVAS

## és Vidéke

XXII. évfolyam 18. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. május 3.

„...Élni való minden élet,  
Csak magadnak  
Hű maradj  
Veszteség nem érhet téged,  
Hogyha az lész, ami vagy.”  
(Goethe)

### Kedves ballagó diákok!

A tavasz legszebb ünnepei között tartjuk számon, amikor diákjaink búcsút vesznek iskoláiktól, s hétfőn az írásbeli érettségiben beszámolnak a négy év alatt elsajátított ismereteikről.

Ezen az ünnepen a ballagó diákok életük talán első komoly megmérettetése előtt állnak, amikor számot kell adniuk tudásukról, és ezzel

egy hatalmas lépést tesznek a nagybetűs élet felé.

Valami fontos dolog múlik el most, de a tudás, amit megszerztetek, az élmények, az emlékek, a barátságok elkísérnek benneteket életetek végéig.

Néhány évvel ezelőtt még izgalommal léptetek az iskola falai közé, s most végigjárva a középiskolai élet útját életetek ezen szakasza lezárul: vissza soha nem térő meghitt pillanatok ez. Kívánom, hogy legyen szép és emlékezetes ballagások napja.

Vegyetek búcsút tanáraitoktól, iskolátok valamennyi dolgozójától őszinte és tiszta szeretettel, akik sokat munkálkodtak azon, hogy ismereteitek, tapasztalataitok bővüljenek, éle-

teket kiegyensúlyozott legyen.

Ezúton fejezem ki elismerésemet a kitartásotokért, mely eljuttatott titeket az érettségi megszerzéséig, s egyben köszönöm születeknek, pedagógusaitoknak a sok-sok segítő és támogató együttműködést, szeretetet, mely nélkül ez a pillanat talán nem valószínűsíthető volna meg.

Kívánok mindannyiótoknak sok szerencsét, örömet és boldogságot s hogy életetek során teljesüljön minden vágyatok. Bármerre is vezessen a sors továbbtanulások, munkások során, Szarvas Város mindig sok szeretettel vár vissza Benneteket.

**Babák Mihály, polgármester,  
országgyűlési képviselő**

## Ballagás...

Mérföldkő az ember életében a középiskola befejezése, hiszen sokak számára véget ér a gondtalan diákélet, akik pedig továbbtanulnak azokra is egy új korszak vár új feladatokkal, tervekkel. Az iskola biztonságot nyújtó falai közül kikerülve már egyedül kell megtalálni mindenkinek a helyét a világban.

A ballagást követő vizsgák során mindenkinek számot kell adnia arról a tudásról, melyet az elmúlt években szerzett meg és aminek jó hasznát veszik majd a későbbiekben. A tankönyvekből megtanult ismereteken túl azonban nagy szükség lesz azokra az útmutatásokra, tapasztalatokra, amit az iskola nyújtott a diákok számára a pedagógusok által. A tisztesség, a becsület, a szorgalom, a kitartás olyan értékek, melyek fontos útravalóul szolgálnak a diákok számára.

Azzal is szembesülni kell azonban, hogy ma már nem elég egyfajta tudással rendelkezni. Nem lehet befejezni a tanulást, folyamatosan képeznie kell magát az embernek ahhoz, hogy megfelelő munkát találjon. Békés megyének is nagy szüksége van a jól képzett szakemberekre, azokra a fiatalokra, akik tanulmányaik után itt képzelik el a jövőjüket.

Sok sikert kívánok minden végzős diáknak az előttük álló kihívásokhoz!

„...Vándor vagy és minden nap tovább kell menned. Nem tudhatod, meddig élsz, s egyáltalán lesz-e idő, eljutni utad végcéljához ... Ezért menj minden nap tovább, sebes lábakkal és szegényen is. Mert vándor vagy.” (Márai Sándor)

Tisztelettel:

**Domokos László, Békés  
Megyei Közgyűlés elnöke  
Szarvas, Gyomaendrőd,  
Békésszentandrás,  
Csabacsüd, Hunya, Kardos,  
Kondoros, Örménykút  
országgyűlési képviselője**

## Majális – 2007



Napsütéses szép idő, piknik kosár, fiatalok a szabad levegőn, zöldellő tavasz. Ez Szinyei Merse Pál megfestett Majálisa. Zenés ébresztő, egész napos Erzsébet-ligeti program bábszínházzal, operett műsorral, táncosokkal ez a szarvasiak majálisa 2007-ben. Régebben a munka ünnepe volt a május elseje, ma az EU-s csatlakozás 3. évfordulója. Pártok, kézművesek, civil szervezetek, bazárosok és rengeteg ember, akiket kicsalt a ligeterdőbe a jó idő és a gazdag program. Gyerekeknek lufi, vattacukor, bábélő-

adás. Felnőttnek sültkolbász, sör és zenés műsorok a színpadon. Néptáncosok, modern táncosok, sztárelőadók. Kellemes hangulatú beszélgetések, maszatosan-ragacsosan szaladgáló gyerekek. Családi ünnep. A fák alatti, bazárral övezett ösvényen mindenki találhatott ízlésének és pénztárcájának megfelelő meglepetést. A „május elseje” érzéshez hozzátartozik még a körhinta, dodzsem, pici-paci, céllövölde. Semmi politika, csak a sült kolbász és a tavasz illata a levegőben.  
- Maya -

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.